
ATA N° 006/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA 

DATA: 11.05.2021 - 18:30 HORAS 

 

Vereadores estiveram reunidos na 5ª Sessão Ordinária, no dia 11 de maio de 

2021, às 18:30 horas, sob a Presidência do Vereador Delmo Ricardo Tissot, na 

presença dos Vereadores: Adelmo Martinelli, Douglas Fernando Schulz, 

Elizandra Lucineia Olsson, João Américo Montini, João Paulo Smolski, Juares 

Adelmir Maidana e Otávio Vicente Rigo. 

 

Leitura do Texto Bíblico: João Américo Montini. 

 

Apreciação da Ata nº: 005/2021 – Aprovada por unanimidade de votos. 

 

 

Projetos de Lei oriundos do Executivo Municipal: 

PROJETO DE LEI Nº 021/2021: AUTORIZA TRANSFERÊNCIA 

FINANCEIRA, POR MEIO DE SUBVENÇÃO SOCIAL, AO HOSPITAL 

VIDA E SAÚDE DE SANTA ROSA, VISANDO IMPLEMENTAR AÇÕES 

PARA A INSTALAÇÃO DE NOVOS LEITOS DE UTI AOS USUÁRIOS E 

PACIENTES INFECTADOS COM O NOVO CORONAVÍRUS – COVID 19, 

PARA O MUNICÍPIO E REGIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Aprovado por unanimidade de votos 

 

Correspondências: 
 

 

Proposições:  

       

Proposição nº050/2021: Vereadora Elisandra Lucineia Olsson 

Para que a Administração Municipal, através do setor competente, religue a água 

e arrume os banheiros do Campo da Baixada. 

Justificativa: A pedido do pessoal que faz caminhadas e que frequentam o 

campo para lazer. Aprovado por unanimidade de votos. 

 

Proposição nº051/2021: Vereadora Elisandra Lucineia Olsson 

Para que a Administração Municipal, através do setor competente, cascalhe a 

estrada que liga a casa do Sr. Ademir Albrin na linha Nova Sul. 

Justificativa: A pedido dele e de outros moradores da comunidade.  

Aprovado por unanimidade de votos. 

 

                                                                                         

 



Assuntos e Indicações Verbais: 

 

Ver. Juares Adelmir Maidana: 

- Informou que tem um pen drive com todo o processo de liberação e aplicação 

dos recursos no caso do “Lixão” e que está a disposição caso alguém tenha 

interesse. 

- Para que a Administração Municipal arrume a Rua José Maria Schneider, saída 

da cidade até a Vila Defesa Civil. Pediu uma atenção maior para essa estrada, 

pois tem uma empresa localizada ali e que está gerando empregos para o 

município. 

 

Verª. Elisandra Lucineia Olsson: 

- Reforçou o pedido sobre o Campo da Baixada e disse que foi procurada e que o 

pessoal pediu se tem a possibilidade de investir no campo, para fazer um 

“caminhódromo” no local. 

 

Ver. Otavio Vicente Rigo: 

- Para que a Administração Municipal, através do setor competente, veja a 

possibilidade de colocar dois bueiros na Linha Boa Vista Montini, na entrada do 

Sr. Fredolino Celestrino. Comentou que foi procurado pelo morador e que a filha 

do mesmo já tinha procurado a Administração Municipal, que tinha até um 

parecer do DAER, o qual entregou para o Prefeito há mais de 2 anos, e isso ainda 

não foi executado. 

 

Ver. João Américo Montini: 

- Para que a Administração Municipal, através do setor competente, faça a 

recuperação da iluminação pública na Linha Boa Vista, pois várias lâmpadas 

estão queimadas e com problemas, precisando de uma revisão. 

 

Ver. Douglas Fernando Schulz: 

- Para que a Administração Municipal estude a possibilidade de conseguir 

recursos (adubo, calcário, ureia...) para os agricultores do município, pois os 

insumos estão cada vez mais caros. 

 

Ver. João Paulo Smolski: 

- Para que a Administração Municipal, através do setor competente, dê uma 

olhada em frente à casa do Sr. Dorcísio Lago em dias de chuva, pois fica tudo 

alagado e sem acesso ao estabelecimento do mesmo. Pediu para que a 

Administração desse uma olhada para solucionar o problema. 

 

 



Ver. Adelmo Martinelli: 

- Sobre o assunto do Clube, disse que entrou em contato com a atual diretoria e 

que foi informado que o Clube, na hora que quebrasse, seria doado ao Hospital. 

Mas, que isso será alterado pela diretoria para dar andamento se houver 

viabilidade da Câmara Municipal assumir o mesmo.  

- Comentou que, quando pediu para que todos os vereadores dessem as mãos, era 

no sentido de deixar a marca do que a “Gestão 2021-2024” fará pelo município. 

 

Ver. Delmo Ricardo Tissot: 

- Passou a Presidência ao Vice-Presidente, o vereador Adelmo Martinelli e 

solicitou a palavra, o qual lhe concedeu. 

 

- Proferiu as seguintes palavras:  

“ Eu gostaria de cumprimentar meus colegas Elisandra Lucineia Olsson e 

Adelmo Martinelli, que compõem junto comigo a Mesa Diretora desta Casa, 

assim como cumprimentar cada um dos nobres colegas vereadores de todos os 

partidos que integram o Legislativo Municipal.  

Caros colegas, estamos entrando, de acordo com todos os especialistas e 

imprensa nacional e internacional, na Terceira onda da Pandemia, motivo de 

preocupação de todos nós e motivo de atenção. Contudo, felizmente, o governo 

do PDT em Porto Lucena tem agido de forma intransigente na sua atuação em 

relação ao combate à Covid-19, principalmente gostaria de cumprimentar a 

Secretaria Municipal de Saúde, o vice-prefeito Uesler de Vliger, ambos têm se 

empenhado e se desdobrado para lidar da melhor forma neste momento tão 

delicado, assim como todos os demais trabalhadores da Saúde, não só dos postos 

e do Hospital São José, mas todas as pessoas engajadas principalmente num 

processo de conscientização para que continuemos adotando os protocolos de 

prevenção, principalmente o uso de mascara e álcool gel, e, o mais importante, a 

eficácia da campanha de vacinação contra a Covid-19 em Porto Lucena, que já 

ultrapassou 51% da população porto-lucenense vacinada. 

Um dos atos que mais comoveu toda a região, num sentido positivo, chamando a 

atenção de todos os municípios vizinhos foi o fato de o Prefeito e o Vice-Prefeito 

terem decidido, de forma espontânea, mesmo nós não tendo a obrigação, pois 

não possuímos um Porto Internacional, mas a decisão foi completamente 

apropriada: a de vacinar todos os caminhoneiros e caminhoneiras. Eu gostaria de 

parabenizar, em nome do Legislativo, por atitude tão nobre e que revela a 

empatia do governo Jair e Dadá por todos que aqui habitam. 

Ainda, a retomada das aulas na rede Municipal de Ensino tem sido feita 

cumprindo todos os protocolos sanitários, inclusive internacionais, não 

oferecendo riscos nem para as professoras e nem para os alunos, o que tem 



deixado pais e mães muitos contentes com a atitude do Executivo. Mais um 

passo rumo á normalidade da vida, que é o que todos queremos. 

Porto Lucena tem se destacado em todo o Estado e até mesmo no cenário 

Internacional para conseguir controlar tão bem em nosso município a pandemia 

de COVID-19, por isso não podemos deixar de registrar nosso contentamento e 

também participarmos, através da Câmara de Vereadores, auxiliando através de 

projetos e proposições, da melhor forma para contribuir para que assim continue: 

no caminho certo. Fica aqui registrado meu cumprimento oficial à União 

Democrática, ao prefeito Jair Wagner, ao Vice Uesler de Vlieger e a SMS 

(Secretaria municipal de Saúde) pela excelente atuação. 

E meus cumprimentos se estendem também à excelência da nova assessoria de 

imprensa da Prefeitura, que tem demonstrado todas as obras que estão sendo 

realizadas em nosso município, como estradas no interior e reparos na cidade, 

citando apenas como exemplo a nova drenagem pluvial da Avenida Castelo 

Branca, importante para a infraestrutura de nossa malha urbana. 

Enfim, queridos colegas vereadores e vereadoras, estamos no rumo certo, 

estamos trabalhando juntos para fazer as coisas essenciais andarem e estamos 

dando exemplo para muitos de nossos vizinhos. Que continue assim. ” 

 

- O vereador Delmo Ricardo Tissot solicitou a Presidência de volta e o vereador 

Adelmo Martinelli o concedeu. 

 

 

 

Não tendo mais assuntos a serem tratados, o Presidente, Vereador Delmo 

Ricardo Tissot, encerrou a referida sessão e deixou a próxima sessão agendada 

para o dia 25 de maio de 2021. 

 

 

 

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PORTO LUCENA (RS), EM 11 DE MAIO DE 2021, ÀS 18:30 HORAS. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

___________________________ 

Ver. Delmo Ricardo Tissot 

Presidente/2021 

 

 

 

__________________________                    __________________________ 

      Ver. Adelmo Martinelli                           Verª. Elisandra Lucineia Olsson                      

 

 

 

__________________________                    __________________________ 

      Ver. João Paulo Smolski                             Ver. João Américo Montini                                                          

 

 

 

__________________________                    __________________________ 

 Ver. Douglas Fernando Schulz                           Ver. Otavio Vicente Rigo 

  

 

 

__________________________                     

  Ver. Juares Adelmir Maidana                                     

 


